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13. Jgst.

3. Test


Datum: 17.02.2006




Klasse: GY 03 c

Fach: Mathematik (Leistungskurs)

Thema:
LA: 

Materialverflechtung; Lineare Unabhängigkeit


  
Analysis: 
Exp.-/Gebr.-rat. Fkt.; Mac Laurin-Reihe
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Lineare (Un-)Abhängigkeit

Gegeben sind die Matrix 
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 und der Vektor 
[image: image2.wmf]k

b

®

 durch


[image: image3.wmf]21

201

3

k

kk

A

kkk

æö

ç÷

=-

ç÷

ç÷

-

èø

  und  
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a) Ermitteln Sie die Determinante von 
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Lösung:
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b)
Für welche Werte von k hat das LGS 
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(i)
keine Lösung?



(ii)
genau eine Lösung?



(iii)
unendlich viele Lösungen?

Lösung:
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c)
Bestimmen Sie die Lösung für 
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Lösung:
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Mac Laurin-Reihe
Bestimmen Sie die Potenzreihe an der Stelle x = 0 für die 

Funktion   
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    bis zum 6. Reihenelement.

Lösung:
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(
Materialverflechtung und Kostenberechnung
Die Herstellung zweier Endprodukte verläuft über folgende 

Materialverflechtung:
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Die Kostenvektoren sind folgende:
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a)
Ermitteln Sie die Matrix 
[image: image16.wmf]RE
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Lösung:
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b)
Berechnen Sie die Gesamtkosten für je 1 ME der Endprodukte,

wenn die Fixkosten bei 150 GE liegen.

Lösung:
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Ortskurven und Schnittpunkte
Teil I:

Gegeben sei die Funktion 
[image: image19.wmf](

)

2

x

k

x

e

fxmitk

ke

=ÎÂ

-


a) Zeigen Sie, dass die Stellen der Extrema bei 
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liegen.



Anmerkung: notwendige Bedingung genügt!!!

Lösung:
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b) Für welche Werte 
[image: image22.wmf]k
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 besitzt die Funktion Extremwerte?

Lösung:
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c) Ermitteln Sie nun die Ortskurve der Extremwerte.

Lösung:
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d) Es sei die Ortskurve mit   
[image: image25.wmf]1
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   gegeben.

Bestimmen Sie hierzu die Extremwerte für x = 0 und 

für fk(x) = - 1

Lösung:
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Teil II:

Verändern Sie die Funktion nun zu   
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und prüfen Sie, ob g(x) für verschiedene Werte von k Schnittpunkte 

besitzt.

Ermitteln Sie gegebenenfalls die Koordinatenwerte.

Lösung:
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